Valo6szintiségszamitas B 6. gyakorlat 2019. tavasz

. a) Mennyi a valoszintisége, hogy a hagyomanyos 90/5 lottohtizas soran valamennyi kihtzott szdm

péros lesz?
b) Véarhatoéan hany paros szam lesz a kihtzottak kozott?

. Egy dobozban 20 db golyd van, amelyek koziil 5 piros, a tobbi fehér szind. Véletlenszertien valasztva

kivesziink egyszerre 3 golyot. Jelolje az X valoszintiségi valtozo a piros golyok szaméat a mintédban.
a) Adja meg X eloszlasat és varhato értékét!
b) Mennyi annak a valészintisége, hogy a mintaban lesz legalabb egy piros goly6?

A [—1,1] x [—1, 1] négyzeten egymas utan sorsolunk ki véletlen pontokat. Akkor allunk meg, amikor
az elsd kisorsolt pont beleesik az origd kozéppontu egységkorbe. Mi a pontok szaménak eloszlasa?

. Addig dobunk egy szabélyos kockéval, amig 3-nal kisebb szdémot nem kapunk. Jelolje X az ehhez

sziikséges dobasok szamat! Melyik valoszintiség a nagyobb: P(2 < X < 3) vagy P(X > 3)7
2

. Az egységintervallumot harom egyforma részre osztjuk az 1 és 2 osztépontok segitségével. Ezutan
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ismételten véletlenszertien, egymastol fliggetleniil pontokat véalasztunk az egységintervallumban. Ak-

kor fogunk megallni, ha a kivalasztott pont a kozépss részbe esett. Jelolje X a kivalasztott pontok
szamat. Mekkora a P(X < 5) valoszintség?

A véletlen kisérlet az, hogy 5 darab dobozba véletlenszertien golyokat helyeziink el tigy, hogy minden
elhelyezésnél barmelyik doboz kivéilasztasa egyforman valoszint. Akkor allunk meg, ha észrevessziik,
hogy az egyes szamu dobozba bekeriilt az els6 golyo. Jelolje X a kisérlet befejez6désekor az elhelyezett
golyok szamat. Adjuk meg az X eloszlasat!
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11.

Egy jatékos valamilyen dobdkockas tarsasjatékban mér csak 3 mezényire van a céltél. Minden kérben
csak egyszer dobhat a kockaval, és a dobédsnak megfelel§ 1épést tehet elére. Jelolje X azon korok
szamat, amely alatt a jatékosunk eléri, vagy tiulhaladja a cél mez6t. Adja meg X eloszlasat, varhato
értékét és szorasat.

. Legyen X € B(3, %) ésY = X3 MiY eloszlasa, és mennyi a varhato értéke és szorasa?

Egy termékbemutatora meghivott hazasparok szama 15, mindegyik par a tobbitdl fiiggetlentl 0.65
valoszintséggel jelenik meg a bemutaton. Mennyi a valdszintisége, hogy kevesebb par jelenik meg a
bemutaton, mint a varhato értékiik fele?

Egy iiteg addig tiizel egy célpontra, amig el nem talalja. A taldlat valoszintisége minden 16vésnél p.
Mennyi az egy taldlathoz sziikséges atlagos 16szerkészlet, a munici6?

Egy iizemben gyartott harisnydk kozott atlagosan minden ezredik selejtes. A harisnyakat kétszaza-
saval dobozokba csomagoljak. 1000 dobozt véletlenszerien kivalasztva, jelolje X az egyetlen selejtes
harisnyat sem tartalmaz6 dobozok szaméat! Adja meg X varhato értékét és szorasnégyzetét!



